

■热点前瞻

煤炭资源优势突出 成长可期

平煤天安(601666)地处中原腹地,区位优势十分明显。作为中南地区最大的炼焦煤生产基地,公司所产炼焦煤种稀缺,煤质优良,用途广泛,享有较高声誉,在煤炭价格上涨背景下,公司发展前景值得看好。

具备多资源竞争优势 作为资源型企业,煤炭资源的多少和煤质的优劣直接决定了公司的核心竞争力,而区位优势 and 交通条件等又对其长期发展产生重要影响。由于公司所处地区煤炭资源储量丰富,未开发的煤炭资源大约在107亿吨,根据煤炭行

业的规划,大型煤炭基地以大型煤炭企业为建设主体,一个矿区只设一个开发主体,集团公司明确表示公司将集团煤炭资产运营的唯一主体的背景下,平顶山矿区的后备资源主要由公司开发值得期待。

公司主要产品为动力煤和冶炼精煤,优秀的煤炭品质决定了公司较高的煤炭售价。由于近期国际炼焦煤价格大幅上涨,而国内炼焦煤市场化程度又最高,因此国内炼焦煤的价值必将重估,公司也将从中明显受益。另外,优越的地理位置

也为公司发展提供了良好的外部条件。

产业链或将延伸 在发展煤炭开采洗选主业的同时,公司努力朝着煤炭产品深加工方向发展,其着重发展动力煤洗选和配煤,供电厂使用,实现煤炭产品向多品种、高质量转化。与此同时,公司着力在火电、煤炭转化、副产品综合利用等方面进行研究、开发、利用,促进自身洗选业及相关产业链的健康、快速发展。另外,为通过发展技术含量高、产品附加值高的产品,最大限度实现就地转化增值,公

司计划新建甲醇项目,从而为其带来新的利润增长点。未来公司将大力发展煤制甲醇业务,即以煤为原料,重点发展煤制甲醇产业,随着石油价格的持续上涨,以煤为原料的煤气化产业的发展前景已为市场期待,而类似公司这样的资源型企业将更具优势。

机构认同度较高 安信证券认为,公司煤炭资源储备丰富,成长前景可期,预计2007年至2009年,公司每股收益分别为1.11元、1.39元和1.66元,维持对公司增持-A的投资评级。(天信投资 王飞)

■大腕点股

上海九百(600838) 受益升值 消费升级概念

公司是上海本地老牌商业企业,经营管理的商业地产中,大多处于上海繁华优越地段,如上海九百城市广场和静安寺珠宝古玩城等,未来将受益人民币升值。公司投资并管理的上海正章洗染公司是一家具有百年历史

在上海家喻户晓的中华老字号企业,随着规模效应形成,其将成为公司的重要利润增长点。近期公司将以超低价认购东方证券股份,东方证券计划IPO,一旦顺利完成,公司股权投资将大幅增值。该股继续杀跌空间有限。(重庆东金)

■实力机构推荐

贵研铂业(600459) 探底回升 有望率先反弹

近期大跌后,部分业绩优异个股再次回到合理价位上,其内在价值也大大显现,其中稀缺金属资源股由于产业景气度支撑,有望获得机构资金率先青睐,个股关注贵研铂业。汽车尾气净化三效稀土基催化剂是我国研究开发和发展的重点方向,公司对该项目已进行了长期研究,形成了具有自主知识产权的研究成果。二级市场上看,目前该股价格在两市中估值属于合理范畴,经过本轮持续下跌,其内在投资价值迅速显现,主力资金逢低介入迹象显著。(杭州新希望)

■报告精选

昆明制药(600422) 医药巨头 上升趋势依旧

公司蒿甲醚产品是有自主知识产权的一类新药,公司是全球最大的青蒿素生产企业之一,是我国唯一被世界卫生组织认可的按照西药标准进行开发的中药。公司作为青蒿素生产巨头,发展前景广阔。公司生产的昆明牌蒿甲醚胶囊、复方甘草片等多个产品和下属子公司生产的阿尔治注射液等多个产品被列入国家基本医疗保险和工伤保险药品目录。目前该股缩量回调至60日均线处强势震荡,量能再次放大,上升趋势并未改变,操作上可中线关注。(银河证券 饶杰)

南玻 A(000012) 太阳能龙头 积极关注

公司前期开拓的太阳能光伏业务开始进入收获期,而多晶硅项目也在积极运作中,该项目设立在湖北省宜昌经济技术开发区,将分期投资建设多晶硅材料生产基地,产品包括太阳能级和电子级高纯多晶硅材料及太阳能硅片等,该项目投产后将给其带来丰厚收益。公司在传统业务上也保持较快发展速度,随着节能环保政策实行,未来公司节能工程玻璃也将成为行业中亮点。前期该股随大盘调整,后市有望在年线附近得到支撑,可逢低关注。(浙商证券 陈泳潮)

招商地产(000024) 地产大鳄 有望反弹

目前公司总资产超过250亿元,分别在深圳、北京、上海等多个大中城市拥有40多个大型房地产项目,累计开发面积超过1000万平方米。公司年报显示,2007年每股收益达到1.616元,同时还推出了优厚分配方案,公司珠三角、长三角、环渤海及重庆、漳州等地区的战略发展模式日益清晰。该股自从去年11月初见顶以来,累计跌幅达到60%,超跌严重,节后股价继续持续下跌,其间几乎没有像样反弹,周四盘中股价拒绝下跌,短线存在强烈反弹要求。(方正证券 方江)

招商银行(600036) 优质银行 具备安全边际

公司计划进一步扩大与国家邮政储蓄系统的合作空间,实现双赢格局。全国邮政储蓄存款余额巨大,储蓄规模仅次于4家国有商业银行,成为国内网点数量最多的金融机构,具有较明显的竞争优势。公司公告2007年度净利润较去年同期将出现大幅增长,显示其非常强劲的盈利能力。该股中长线具有较高的投资价值,在目前大盘不稳定的背景下,选择质地优良成长性股逢低参与尤为重要,目前股价依托年线支撑有望企稳,可适当关注。(金百灵投资)

■三机构今日掘金

凤竹纺织(600493) 三通概念 重点关注

公司地处福建,是两市不可多得三通概念股,同时,其也是科技部认定的火炬计划重点高新技术企业,发展潜力大,值得重点关注。(德邦证券 王强)

中科英华(600110) 增值潜力大 获得均线支撑

公司参股的久游网是我国乃至全球最大的网络游戏用户社区之一,股权增值潜力可观。周四该股在60日均线处获得支撑,后市有望加速上攻。(国海证券 王安田)

上海贝岭(600171) 细分行业骨干 受益3G

公司是我国集成电路行业的龙头,也是一家生产大规模集成电路的大型骨干企业,一旦3G获得顺利实施,将给其带来新的增长空间。(方正证券 华欣)

■精选个股

上海能源(600508) 股价超跌 逆市放量

公司主要从事煤炭开采、洗选加工、煤炭销售、铁路运输、矿山采掘、洗选设备、交通運輸设备等,是国内唯一采取煤炭生产与运输联营的企业,产品具有明显的地域优势和品质优势。公司煤炭资源丰富,煤种为1/3焦煤和气体煤,拥有可开采煤炭储量6.12亿吨,可开采年限75年,公司煤电铝一体化经营的格局

初步形成。另外,公司的实际控制人实力雄厚。

二级市场上,该股自去年10月份随大盘进入阶段性调整,最大跌幅高达48%,近期股价在年线上方强势震荡筑底,盘中量能温和放大,有资金关照迹象,近期市场中煤炭股逆市放量异动,其盘中也频频向上试盘,目前多条均线会合,后市有望向上选择方向,建议关注。(九鼎德盛 朱慧玲)

老白干酒(600559) 受益产品提价 有望加速上升

公司是以白酒的生产和销售为主营业务,所生产的白酒类产品定位为地方酒,具有一定的地域优势。另外,其所产衡水牌老白干酒为我国著名的历史名酒,并被认定为中国驰名商标,其声誉可与国内几大名酒相媲美,具有较强的品牌优势和市场竞争能力。公司在华北地区,衡水老白干酒、斯格种猪及商品猪均具有较高的品牌优势和较高的市场占有率。公司投资新建的产能将投入使用,并有望形成其新的利润

增长点。近来在茅台、五粮液等品牌悄然提价的背景下,酒类企业的盈利空间进一步拓展,公司预计2007年净利润同比增长点。近来在茅台、五粮液等品牌悄然提价的背景下,酒类企业的盈利空间进一步拓展,公司预计2007年净利润同比增长点。

同时公司是日前国内品种最齐全的瘦肉型种猪繁育基地,在此次猪肉价格上涨的背景下,其盈利空间有望打开,业绩大增可期。技术上看,目前该股正在构筑W形态,成交量温和放大,MACD指标交叉后继续向上,后市股价有望加速上升,可重点关注。(金证顾问)

中炬高新(600872) 走势稳健 积极关注

公司是首批国家级高新技术开发区企业,并与国家绿色材料中心强强合作,实现了镍镉电池试验基地和生产基地的有机结合,其下属中炬森莱是研制高新技术镍氢系列电池和移动通信电源及配件的专业公司,承接了多项国家863计划项目,预计未来收益将相

当可观,有望成为其新的利润增长点。

公司资产增值题材则明显,其前期在广州至珠海轻轨铁路中山站出口处购置了商住地,目前每亩价格飙升幅度较大,土地增值幅度很大。二级市场上看,近期该股走势比较稳健,资金流入迹象明显,可积极关注。(广东百灵信)

金自天正(600560) 行业景气 逆市走强

近年来,世界经济经历新一轮高速发展,带动全球钢铁需求以每年5%以上的速度增长,国际市场铁矿石和钢材价格也在持续飙升,钢铁行业在今后一段时期内有望继续保持强劲增长。随着钢铁企业盈利水平的不断提高,现金流的好转也使钢铁行业的再投入不断增长。

务对象基本上都是有大型钢铁企业,其在钢铁和有色金属景气周期下,业务出现高速增长期。公司承接了大股东冶金自动化研究院科研在工业自动化领域多年科研成果,拥有雄厚的技术力量和丰硕的业绩,承担了多项国家重点科技攻关和863项目,获得国家发明奖、科技进步奖等多项科研成果。走势上看,近日该股逆市走强,放量突破均线压制,建议投资者关注。(大富投资)

公司主营冶金工业自动化系统集成业务,90%以上业务集中在钢铁行业,主要服

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes entries for 600725, 600726, 600727, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes entries for 600809, 600810, 600811, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes entries for 600889, 600890, 600891, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes entries for 600198, 600199, 600001, etc.